
Willkommen auf Ihrem Weg nach oben.

Die Studiengänge und Leistungen der  
ADI Akademie der Immobilienwirtschaft.

-	�alle Studiengänge 
RICS-akkreditiert

-	�Deutschlandweit  
vertreten

-	�ein starkes Netzwerk



Qualität in Lehre, Forschung  
und Kooperation.

„Über 28 Studienjahrgänge, 
rund 1.000 Absolventen – 
das renommierte Weiterbildungs-
institut für die Immobilienwirtschaft.“

Die ADI Akademie der Immobilienwirtschaft.

Mit über 10 Jahren Erfahrung in der berufsbegleitenden 
Weiterbildung ist die ADI der verlässliche Partner für Ihre 
Karriere in der Immobilienwirtschaft. Die Akademie wurde 
1998 gegründet und ist bundesweit an den Standorten Berlin, 
Frankfurt, Hamburg, Leipzig, München und Stuttgart tätig. 
Die führenden Unternehmen der Immobilienwirtschaft sind 
mit der ADI durch Ausbildung und Lehrauftrag verbunden. 
Die ADI steht für:

Optimales Lernen
▶▶ Dozenten aus der Praxis die über einen breiten Wissens- 

und Erfahrungsschatz verfügen – profitieren Sie hiervon.
▶▶ Direkte Anbindung an eine staatliche Hochschule – für Sie 

bedeutet dies Vorsprung durch neueste wissenschaftliche 
Erkenntnisse!

▶▶ Optimale Kursgröße – Sie können sich somit auf den Lehr-
stoff konzentrieren und ein sinnvoller Austausch mit den 
Kommilitonen ist gewährleistet! 

▶▶ Hohe geografische Präsenz in den Innenstädten – dies 
bedeutet für Sie Mobilität und Effizienz!

Hohe Forschungskompetenz
Im Verbund mit dem Forschungsinstitut der Immobilien-
wirtschaft (FIW) an der Steinbeis-Hochschule Berlin wird 
die Immobilienwirtschaftliche Forschung der ADI in den 
einzelnen Studiengängen angewendet. Die hohe Anzahl wis-
senschaftlicher Publikationen wie z. B. „Asset Management“, 
Risiko Immobilie“, „Facility Management“ und „Immobilien-
wirtschaft“ sowie die Herausgabe der „Zeitschrift für immo-
bilienwirtschaftliche Forschung und Praxis (ZfiFP)“ mit rund 
22.000 Lesern sprechen für das Renommee der ADI.

Perfekte Vernetzung
Bei der Gestaltung der Studiengänge arbeitet die ADI eng mit 
der Royal Institution of Chartered Surveyors (RICS) Deutsch-
land e. V. zusammen. Alle sechs Standorte der ADI sind RICS-
akkreditiert!

Das ADI Alumni-Netzwerk hält den Kontakt zwischen Stu-
denten, Absolventen, Dozenten und dem gesamten Netzwerk 
der Akademie aufrecht.  Zahlreiche Veranstaltungen und 
Treffen ermöglichen den informativen Austausch und die 
Vertiefung der beruflichen und persönlichen Kontakte. 
Die stabilen Weiterbildungspartnerschaften mit führenden 
Unternehmen der Immobilienwirtschaft fördern zusätzlich die 
zahlreichen Kontakte innerhalb der Branche.

Die intensiven Beziehungen zu immobilienwirtschaftlichen 
Lehr- und Forschungseinrichtungen wie der Dualen Hoch-
schule Baden-Württemberg und der Steinbeis-Hochschule 
Berlin sichern die hohe akademische Qualität des Studiums.

Dies alles bedeutet für Sie:
Schon mit Aufnahme Ihres Studiums und Ihr ganzes Arbeits
leben können Sie auf ein Netzwerk zurückgreifen, das Ihnen 
entscheidende Vorteile und Chancen vermitteln wird.  



Die Studiengänge der ADI.  
Ihr Weg noch besser zu werden!

Leitidee des Kontaktstudiums Immobilienökonomie ist die 
Vermittlung eines breiten und zusammenhängenden Wissens 
über das komplexe Spektrum immobilienwirtschaftlicher  
Frage- und Problemstellungen unter prozessualen, funktio-
nalen und institutionellen Aspekten.

Genau das Richtige für Sie, wenn Sie
▶▶ Praxisorientierung
▶▶ eine breite und vertiefte Wissensbasis
▶▶ direkte Kontakte und
▶▶ Karrieremöglichkeiten in der Immobilienwirtschaft 

suchen.

Detaillierte Informationen zum Kontaktstudiengang unter 
www.adi-stuttgart.de/immobilienoekonomie

Das wissenschaftlich orientierte Masterstudium richtet sich 
an Führungs- und Führungsnachwuchskräfte. Gemeinsam 
mit der Steinbeis-Hochschule Berlin führt die ADI ein immo-
bilienwirtschaftliches Masterstudium durch, das mit dem 
akademischen Grad des Master of Science (M.Sc.) abschließt.

Genau das Richtige für Sie, wenn Sie
▶▶ sich wissenschaftlich orientiert und auf höchstem aka-

demischen Niveau vertieftes immobilienwirtschaftliches 
Wissen aneignen möchten und

▶▶ Ihnen dabei Praxisorientierung wichtig ist. 

Der Abschluss des Masters berechtigt zur Promotion. Weitere 
Informationen zum Masterstudiengang finden Sie online 
unter www.adi-stuttgart.de/master-national

Studiendauer 15 Monate (62 Präsenztage)  
in Wochenenden und Blockwochen 

Abschluss Staatliches Diplom, verliehen von der  
Dualen Hochschule Baden-Württemberg

Studienorte Berlin, Frankfurt, Hamburg, Leipzig,  
München und Stuttgart

Studiengebühren 12.900 € zzgl. MwSt.

Akkreditierung                         akkreditiert

Abschluss Diplom-Immobilienökonom/in (ADI)

Studiendauer 20 Monate (54 Präsenztage) in 9 Blockwochen

Abschluss Akademischer Grad „Master of Science“,  
verliehen von der Steinbeis-Hochschule Berlin

Studienort Hamburg, Stuttgart

Studiengebühren 17.900 €, mehrwertsteuerfrei

Leistungspunkte 90 Credit Points (gemäß ECTS)

Akkreditierung                         Akkreditierung wird beantragt

Abschluss Master of Science (M.Sc.) in Real Estate

Das Studium an der ADI –  
jetzt bewerben und Zukunft sichern!

▶▶ Höchste Qualität in Inhalt und Didaktik
▶▶ Hochwertiger Abschluss
▶▶ Optimale Kursgröße
▶▶ Alle Standorte RICS-akkreditiert
▶▶ Individuelle Förderung
▶▶ Konzentriert lernen in zentraler Lage
▶▶ Ein Netzwerk für Ihre Zukunft

Das Weiterbildungsangebot der ADI  
im Überblick

▶▶ Berufsbegleitender Kontaktstudiengang Immobilienöko
nomie zum Diplom-Immobilienökonom/in (ADI)

▶▶ Aufbaustudiengang Master of Science (M.Sc.) in Real Estate
▶▶ Möglichkeit zur Promotion zum Dr. rer. oec.
▶▶ Firmenindividuelle Seminare als Inhouse-Schulungen
▶▶ Offene Intensivseminare zu Schwerpunktthemen aus der 

Immobilienwirtschaft

Kontaktstudiengang Immobilienökonomie Masterstudiengang (M.Sc.)



Haben Sie Fragen? Dann besuchen Sie uns! 
Zum Beispiel unter www.adi-stuttgart.de

Das komplette Leistungsangebot der ADI können Sie auch 
online unter www.adi-stuttgart.de abrufen. Dort finden Sie 
unter anderem auch:

▶▶ Informationen zu Terminen und Studiengebühren
▶▶ eine Übersicht der Dozenten an der ADI
▶▶ das detaillierte Studienkonzept und die Studieninhalte
▶▶ aktuelle News und Informationen rund um die ADI

Oder senden Sie uns einfach die Faxantwort zu. Wir freuen 
uns über Ihr Interesse und lassen Ihnen gerne weitere Infor-
mationen zukommen.

ADI Akademie der Immobilienwirtschaft GmbH
Postfach 720171, 70577 Stuttgart
Telefon 0711 3000506, Telefax 0711 2849223
E-Mail info @ adi-stuttgart.de
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Fax-Antwort
Telefax 0711 2849223 oder E-Mail info @ adi-stuttgart.de

Ja!	 Ich möchte mehr über die Studiengänge an der ADI Akademie der Immobilienwirtschaft erfahren! 
	 Bitte senden Sie mir weitere Informationen…

	 zum Kontaktstudiengang Immobilienökonomie

	 zum Aufbaustudiengang „Real Estate (M.Sc.)“ an der Steinbeis-Hochschule Berlin

Vorname/Name

Firma

Straße	 PLZ/Ort

Telefon/Fax	 E-Mail


